



今晚7星彩奖池为3.02亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



退休后把彩票店当成休闲小天地

佛山六十岁老人喜中358万元大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 近日,佛山体彩中心迎来了一位特殊的兑奖者——六旬老人李大爷(化姓)。他在位于禅城区石湾街道湖景路18号恒福湖景湾P28铺、编号4405030681的体彩实体店,购买一张10注追加投注30倍的彩票,中得第25058期超级大乐透30注二等奖及九等奖30注,喜获奖金358万多元,单票贡献税收716508元。

体彩实体店成休闲小天地

购买彩票是李大爷年轻时候坚持下来的小爱好。在他看来,购买彩票并非单纯的逐利之举,而是生活中增添乐趣的方式。就像有人喜欢集邮、有人热衷钓鱼一样,李大爷在小小的彩票世界里找到了属于自己的那份期待与惊喜。

去年,佛山体彩实体店的形象焕然一新。经过升级改造后,店外标识更加干净明亮,店内环境更加整洁有序,购彩者的体验大大提升。

退休后的李大爷,生活节奏慢了下来,也有了更多属于自己的时间。家门口的体彩店干净舒适,他常到店里喝喝茶、聊聊天,逗留大半天,已当成自己的休闲小天地。



体彩 超级大乐透 18		第 25058 期	2025 年 05 月 26 日 开奖
单式票	30倍	合计600元	
① 06 07 11 17 19	+	03 11	
② 04 16 21 24 34	+	06 07	
③ 05 22 30 32 35	+	05 07	
④ 04 09 16 25 26	+	02 10	
⑤ 05 12 17 19 21	+	05 07	
⑥ 09 18 21 32	+	07 11	
⑦ 04 13 17 21 28	+	07 11	
⑧ 03 09 12 24 34	+	04 08	
⑨ 08 10 13 21 28	+	02 10	
⑩ 06 11 15 21 23	+	03 07	

多,坚持“小额投注,细水长流”。这次投注,他是和家里人商量后进行倍投,没想到竟然收获大奖。

对于这笔奖金,李大爷表示将合理规划,主要用于运动养生。他笑着说:“现在子女工作都很好,不需要我操心,我就想着好好享受生活,保持身体健康。”此外,他还打算拿出一部分奖金支持公益事业,回馈社会。他说:“购彩要保持一颗平常心,中奖了当然开心,为社会公益事业尽点力是应该的。”

打算拿部分奖金支持公益

李大爷始终坚守理性购彩的原则,他深知彩票中奖是概率事件,不能把全部希望都寄托在这上面。每次购彩,他都会根据自己的经济状况合理安排资金,不会盲目跟风或过度投入。

说起这次中奖的经历,李大爷表示,他平时购彩都很理性,每次投入不



开奖信息

超级大乐透 第 2025070 期

中奖号码 08 09 15 20 22 后区 04 12

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第 2025164 期

中奖号码 5 1 9

排列5

中奖号码 5 1 9 1 3

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

体彩添彩 舞蹈巡回赛河源开赛

13个地级市38家专业机构近400名选手同场竞技



新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 日前,由广东省国际标准舞协会、河源市文化广电旅游体育局、河源市文学艺术界联合会指导,河源市国际标准舞协会、河源市青少年体育舞蹈协会主办,河源市体育彩票管理中心支持的“中国体育彩票”2025中国广东标准舞·拉丁舞巡回赛(河源站)暨第七届河源市标准舞·拉丁舞锦标赛在河源市高级中学体育馆开幕。

此次活动吸引了来自江西、广西、

广东13个地级市38家专业机构,近400名选手同场竞技,旨在以舞蹈为媒,为体育舞蹈爱好者搭建展示自我、相互学习的高水准竞技交流平台,助力河源市体育文化事业发展。

比赛现场,华尔兹的优雅浪漫、探戈的热情奔放、伦巴的缠绵柔情、恰恰的欢快活泼、牛仔的俏皮灵动、桑巴的动感热烈……不同舞种轮番上演,参赛选手们用精湛的舞技、饱满的热情,诠释着对体育舞蹈的热爱与追求。

河源市11个代表队134名选手(含6名成人选手)表现优异,获得33个第一名,40个一等奖,其中成人组获得3个第一名的佳绩。

一直以来,河源体彩通过支持各类文体赛事,不断扩大体育彩票公益品牌的影响力与认知度,积极营造全民健身的浓厚氛围。接下来,河源体彩将始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育强国建设贡献更多体彩力量。

关键词

地域文化

中国体育彩票在公益品牌建设方面持续探索创新路径。在山东菏泽,体彩以“地域文化+公益”为突破口,通过将水浒文化、牡丹风韵、景区园区场景等地方特色元素深度融入品牌建设,让彩票公益品牌绽放出别样光彩。菏泽,拥有水浒文化、牡丹文化等丰富的地域文化资源,菏泽

体彩将其巧妙融入公益品牌建设中,“体彩+水浒”特色主题店的出现,便是一次成功的尝试。多年来体彩在牡丹园举办的公益品牌活动,以花为媒构建主题消费场景,融合公益、文化等元素,吸引大量游客和周边居民参与,进一步提升了体彩品牌的知名度、美誉度。

菏泽体彩积极推动文旅、生态

等的跨界融合,尝试嵌入体彩消费场景,打造“观赛+购彩”“运动+公益”的沉浸式体验,满足多元化消费需求。如体彩“迈开步、动出彩”主题活动走进东明县马拉松现场,“体彩30年”“把幸运带回家”活动走进曹州古城,相约七夕·让爱发声等公益品牌推广活动融入景区、商圈等,不仅放大了体彩声量,还强化了品牌核心价值传播。

彩市动态

湖北体彩 关爱特困青少年

今年,湖北省体育彩票促进会通过定向捐款32万元,致力于为全省160名特困青少年提供贯穿全年、不少于4次的暖心关爱帮扶。随着第二季度走访慰问活动的圆满收官,“公益体彩·希望同行”关爱特困青少年公益行动在荆楚大地持续传递着温暖。

在这场贯穿全年的爱心长跑中,湖北体彩联合社会各界爱心力量,助力着160名特困青少年的成长之路。在今年2月至3月中旬的第一季度走访中,湖北体彩的工作人员,与全省16个县(市、区)的共青团干部、青年志愿者等组成的爱心力量,深入160名特困青少年家庭,送去了8万元关爱金以及学习用品、生活物资。他们与孩子们及监护人面对面交流,不只提供物质上的帮扶,也给予他们心灵上的抚慰与鼓励。

公益活动首站落地阳新县,湖北体彩工作人员与当地有关人士,共同前往多位特困青少年家庭和就读学校,将关爱送到最需要的角落。在潜江市,湖北体彩联合潜江市木棉花心理咨询工作室,连续开展了两个季度的深入慰问。